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Generalitat de Catalunya

A l’atenció de la COMISSIÓ DE FORMACIÓ CONTINUA

Girona 20

O8010 Barcelona

Senyors,

Avui 17 de juny de 2002 a les 10’45 hores hem rebut una trucada Telefónica de la CAP responsable de formació de la UPC. Diu que CSI*CSIF no es ningú per tramitar les sol·licituts que li puguin arribar despres de la difusió individualitzada que ha fet arribar a tots els empleats del PAS de la UPC. 

Ens ha dit també que solsamènt farà cas dels noms dels treballadors que li proporcionin els caps corresponents. Tot això ens ho ha dit de paraula, però ha estat incapaz de comunicar-ho per escrit com es preceptiu.

En el citat llibret “AFCAP 2002.Programa de Formació Continua de la Generalitat de Catalunya i Universitats”  en la seva presentació diu ben clar que la formació continua “te per objecte millorar la competència i la qualificació dels empleats públics…per aconseguir…la formació individual”.

També el llibret diu que “la selecció de l’alumnat sigui a càrrec de la mateixa organització seguint els criteris establerts per la Comissió de seguiment de l’AFCAP de cada departament o organisme” tot això sempre que “garanteixi els principis constitucionals d’igualtat, mèrit i capacitat, tenint en compte, en tot cas, certs criteris objectius de preferència”.

És a dir “l’organització selecciona l’alumnat a partir del seu lloc de treball” tenin en compte que “el mecanisme per garantir el control d’aquesta selecció será la divulgació de les accions formatives i l’explicitació, en cada una de les fitxes dels cursos, dels criteris objectius en què es basa la designació de l’alumnat”. Segueix dient que es “donaran preferència en igualtat de condicions, a les sol·licituts d’assistència als cursos formulades pels empleats pùblics que durant el 2001 no hagin realitzat cap curs de formació continua a càrrec de l’organització o dels fons de l’AFCAP 2001”. Ens hem d’assegurar, doncs,  que aquesta selecció no estará feta a “dit”.

Les paraules claus de la presentació del llibret son ben claras:

1. L’organització selecciona als alumnes a partir del seu lloc de treball

2. Garantia dels principis constitucionals

3. Divulgació

4. Sol·licituts

És evident que si ha d’existir divulgació és perquè ho sàpiguen tots els treballadors des de el seu propi lloc de treball. Però per seleccionar hi ha d’haver sol·licituds, ja que sense elles desapareixirien les garanties dels principis constitucionals. Aquelles sol·licituts denegades, han de tenir l’oportunitat de defensar els seus drets, ja que tots els treballadors de la UPC han de gaudir les mateixes oportunitats, la qual cosa queda confirmada al mateix llibret AFCAP 2002 quan llegim en el punt 3 de la presentació: “De totes les sol·licituts no autoritzades, se n’haurà d’informar la Comissió de Seguiment de l’AFCAP del departament o organisme corresponent per al seu estudi”, afirmació que corroboren tres paràgrafs del mateix llibret, 1) Les llistes de l’alumnat admès será objecte de publicitat en els taulers d’anuncis corresponents, 2) s’informarà les seccions sindicals signants de l’Acord AFCAP de la selecció de l’alumnat, 3) Els representants sindicals signants de l’AFCAP seran informats amb antel·lació suficient de la selecció efectuada per part dels responsables de Formació de les diverses accions formatives”.

Nosaltres no pretenem organitzar res, pero si vetllar pel bon funcionament dels cursos de formació, evitar la tentació de deixar enrera els principis constitucionals d’igualtat, merit i capacitat, li dolgui o no a la CAP responsable de formació de la UPC.

Feta la difussió, que és imprescindible i, per què no, ¡obligatòria!, és evident que s’han d’emplenar les sol·licituds segons el model de les fulles finals del llibret i enviar-les on calgui. Per un cami o altre han d’arribar a la responsable de Formació, i serà ella qui haurà de justificar davant les seccions sindicals les no autoritzades.

Esperem que des de la mateixa Generalitat, se li comuniqui a la CAP responsable de formació de la UPC quines son les seves obligacions.

Nosaltres mai hem rebut, ni hem estat informats, ni amb o sense antelació de la selecció efectuada dels treballadors escollits, i menys en els taulers d’anuncis de les llistes d’alumnat admès, tot i haver-ho demanat per carta registrada.

La CAP de formació de la UPC com a responsable de l’Administració ha de donar comptes de la seva feina de forma transparent com és la seva obligació. No pot asseverar que triará als qui ella vulgui per mediació dels seus Caps com ens ha comunicat per telèfon. Sempe que vulgui donar instruccions o ordres, ho ha de fer per escrit, o bé per correu elelctrónic que era últimament el seu costum.

Ben cordialment
	Generalitat de Catalunya. ESCOLA D’ADMINISTRACIÓ PUBLICA DE CATALUNYA
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Data     :  21/06/2002       Hora: 11:54:28

	Registre d’entrada


Per la Secció Sindical de CSI*CSIF

Terrassa 17 de juny de 2002
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